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Hinweise  für  Verträge,  die  mit  19  %  Umsatzsteuer
importiert  wurden,  aber  mit  0  %  Umsatzsteuer
abgerechnet  werden  sollen

In  diesem Beitrag  wird  beschrieben,  wie  vorzugehen  ist,  wenn  einzelne  Verträge  (z.B.
Eigenverbrauch) für den Entlastungsbetrag mit 19 % Umsatzsteuer importiert wurden, jedoch
mit 0 % Umsatzsteuer abgerechnet werden sollen.

Ausgangssituation
Über das DL-Soforthilfe Tool wurde alle Verträge mit Abschlägen mit 19 % Umsatzsteuer
importiert.

Der Vertrag, welcher mit 19 % importiert wurde, hat den Tarif PBJ.

https://kundenservice-se.de/faq/hinweise-fuer-vertraege-die-mit-19-umsatzsteuer-importiert-wurden-aber-mit-0-umsatzsteuer-abgerechnet-werden-sollen/
https://kundenservice-se.de/faq/hinweise-fuer-vertraege-die-mit-19-umsatzsteuer-importiert-wurden-aber-mit-0-umsatzsteuer-abgerechnet-werden-sollen/
https://kundenservice-se.de/faq/hinweise-fuer-vertraege-die-mit-19-umsatzsteuer-importiert-wurden-aber-mit-0-umsatzsteuer-abgerechnet-werden-sollen/
https://kundenservice-se.de/wp-content/uploads/2023/03/faq-umsatzsteuer19-abrechnung0-1.png
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In den Abrechnungsfeldern am Vertrag wurde das Feld Ent.Betr.Abrechng  mit Netto 19
% übernommen.

https://kundenservice-se.de/wp-content/uploads/2023/03/faq-umsatzsteuer19-abrechnung0-2.png
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Ablauf für die Änderung von 19 % Umsatzsteuer auf 0 %
Umsatzsteuer

Die  beschriebenen  Änderungen  können  nur  durchgeführt  werden,  wenn  der
Entlastungsbetrag  noch  nicht  abgerechnet  oder  zum  Soll  gestellt  wurde.

Kopieren  Sie  den  Tarif  Entlastung  Energiepreisbremse  jährliche  Abrechnung
und  legen  ihn  unter  einem  neuen  Namen  an.

Anpassung der Kontierung im kopierten Vertrag
Anschließend muss die Kontierung im kopierten Vertrag angepasst werden.

Erlöskonto
Da diese Verträge nicht mit 19 % abgerechnet werden, benötigen diese auch eine neue 0 %
Kontierung.
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Umsatzsteuer
Es muss zwingend ein Steuerschlüssel mit 0 % verwaltet werden.

Abschlag
Hier muss ebenfalls eine andere Kontierung und Steuerschlüssel mit 0 % verwaltet werden.

Änderungen am Vertrag
Am Vertrag müssen dann folgende Änderungen vorgenommen werden.
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Tarif
Der Tarif muss zum 01.01.2023 geändert werden.

Abrechnungsfeld am Vertrag
Das Abrechnungsfeld am Vertrag muss angepasst werden.

Wenn keine Umsatzsteuer berechnet werden soll, muss das Feld Ent.Betr.Abrechng  den
gleichen Wert haben wie das Feld  Ent.Betr.gesetztlich.
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Impressum
Herausgegeben von:
Schleupen SE

Galmesweg 58
47445 Moers

Telefon: 02841 912 0
Telefax: 02841 912-1903

www.schleupen.de

Zuständig für den Inhalt:
Schleupen SE
©Schleupen SE, Galmesweg 58, 47445 Moers

Haftungsausschluss
Möglicherweise  weist  das  vorliegende Dokument  noch Druckfehler  oder  drucktechnische
Mängel auf. In
der Dokumentation verwendete Software-, Hardware- und Herstellerbezeichnungen sind in
den
meisten Fällen auch eingetragene Warenzeichen und unterliegen als solche den gesetzlichen
Bestimmungen.

Das vorliegende Dokument ist unverbindlich. Es dient ausschließlich Informationszwecken
und nicht als
Grundlage eines späteren Vertrags. Änderungen, Ergänzungen, Streichungen und sonstige
Bearbeitungen dieses Dokuments können jederzeit  durch die Schleupen SE nach freiem
Ermessen und
ohne vorherige Ankündigung vorgenommen werden.

Obschon die in  diesem Dokument enthaltenen Informationen von der Schleupen SE mit
größtmöglicher
Sorgfalt erstellt wurden, wird aufgrund des reinen Informationscharakters für die Richtigkeit,
Vollständigkeit, Aktualität und Angemessenheit der Inhalte keinerlei Gewähr übernommen
und jegliche
Haftung im gesetzlich zulässigen Umfang ausgeschlossen. Verbindliche Aussagen können
stets nur im
Rahmen eines konkreten Auftrags getroffen werden.

http://www.schleupen.de
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Urheberrecht
Die Inhalte des vorliegenden Dokuments sind urheberrechtlich geschützt. Sie dürfen nur nach
vorheriger Genehmigung durch die Schleupen SE verwendet werden. Dies gilt insbesondere
für die
Vervielfältigung von Informationen oder Daten, insbesondere die Verwendung von Texten,
Textteilen
oder Bildmaterial. Sämtliche Rechte liegen bei der Schleupen SE.

Soweit  nicht  ausdrücklich  von  uns  zugestanden,  verpflichtet  eine  Verwertung,  Weitergabe
oder  ein
Nachdruck dieser Unterlagen oder ihres Inhalts zu Schadenersatz (BGB, UWG, LitUrhG).


